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Inquérito online

6 a 30 de maio

85% de participação

1,49% 2,99%

46,27%
49,25%

Muito Insatisfeito Insatisfeito Satisfeito Muito Satisfeito

Avaliação Global da AMA 

95,52%
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RELAÇÃO INTERINSTITUCIONAL

35,71%

29,46%

26,79%

8,04%

Protocolo

Parceria (projetos)

Colaboração

Outro

O relacionamento com a AMA deriva de:

36,04%

18,92%

15,32%

13,51%

10,81%

5,41%

Adesão a serviços/produtos (iAP, parecer prévio,
CMD, outros)

Desenvolvimento/desmaterialização de serviços

Disponibilização de serviços através do portal único

Presença nos espaços de atendimento da AMA

Outro

Todas as opções anteriores

Que tipo de relação de parceria tem com a AMA? 
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AVALIAÇÃO DA SATISFAÇÃO

2,99% 2,99% 2,99% 2,99% 4,48%

56,72% 58,21%

44,78%

52,24%

40,30% 38,81%

52,24%

40,30%

1. Qualidade dos serviços/produtos
prestados.

2. Oportunidade dos
serviços/produtos prestados.

3. Relevância e impacto dos
serviços/produtos prestados.

4. Adequação dos
serviços/produtos em função das

necessidades dos clientes.

SERVIÇOS/PRODUTOS PRESTADOS

Muito Insatisfeito Insatisfeito Satisfeito Muito Satisfeito
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AVALIAÇÃO DA SATISFAÇÃO

1,49% 1,49% 1,49% 1,49%
5,97% 5,97%

28,36%

49,25% 49,25%

28,36%

70,15%

43,28% 43,28%

70,15%

1. Cortesia e disponibilidade
demonstradas.

2. Capacidade de resposta. 3. Eficiência da resolução de
problemas.

4. Comportamento ético (respeito
pelos valores do Serviço Público).

RELAÇÃO INSTITUCIONAL

Muito Insatisfeito Insatisfeito Satisfeito Muito Satisfeito
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AVALIAÇÃO DA SATISFAÇÃO

1,49% 1,49% 1,49% 1,49%1,49%
4,48% 2,99% 1,49%

53,73%

46,27%
49,25%

59,70%

43,28%
47,76% 46,27%

37,31%

1. Disponibilidade de canais de
comunicação.

2. Qualidade e clareza da informação. 3. Funcionamento dos canais de
comunicação.

4. Disponibilidade de canais para
sugestões e/ou reclamações.

ACESSIBILIDADE E COMUNICAÇÃO

Muito Insatisfeito Insatisfeito Satisfeito Muito Satisfeito
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RECOMENDAÇÕES

• Melhorar a Autenticação através da CMD, incluindo, na plataforma de parecer prévio;

• Minorar problemas técnicos na publicação de informação no portal único;

• Melhor articulação com a área setorial;

• Disponibilizar informação atualizada relativamente aos serviços do portal único;

• Otimizar o tempo de resposta entre a validação da adesão a um serviço e os contactos 

técnicos para a disponibilização dos mesmos;

• Maior flexibilidade e agilidade no processo de tomada de decisões;

• Otimização da adesão a serviços na iAP;

• Clarificar e desenvolver a informação prestada no Mosaico;

• Designação de gestor de cliente para acompanhar os processos e projetos;
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